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Prihvaća se informacija o raspisivanju javnog poziva za podnošenje prijava poslovnih ideja i 
ulazak 11. generacije timova u STARTUP inkubator Rijeka.
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Uvodno obrazloženje

STARTUP inkubator Rijeka, kao integralni dio Odjela gradske uprave za poduzetništvo 
Grada Rijeke, započeo je s radom u veljači 2013. sa svrhom podrške razvoju novih 
poslovnih ideja. Od samog početka pa do 2018. godine, inkubator je bio namijenjen mladim 
osobama do 29 godina starosti, koje samostalno ili unutar tima žele krenuti u poduzetnički 
pothvat te steći relevantna znanja u području poduzetništva. S 10. generacijom korisnika, 
koja je započela s inkubacijom u studenom 2018., dobna je granica ukinuta, a STARTUP
inkubator svoja vrata otvara širem krugu korisnika, neovisno o njihovoj dobi.

Do danas je usluge inkubatora kroz deset generacija koristilo 149 timova, odnosno 383 
korisnika, te je održano 256 edukacija i čak 658 individualnih konzultacija. 

STARTUP inkubator Rijeka je osnovan s misijom da pomogne poduzetnicima početnicima 
premostiti najteže, prve korake, usmjeriti ih ka uspjehu i pomoći im pri pretvaranju njihove 
poslovne ideje u stvarnost.

Informacija o raspisivanju javnog poziva za podnošenje prijava poslovnih ideja
i ulazak 11. generacije timova u STARTUP inkubator Rijeka

Odjel gradske uprave za poduzetništvo Grada Rijeke je dana 09. rujna 2019. godine na  
mrežnim stranicama Startup inkubatora (https://startup.rijeka.hr/) objavio javni poziv za 
podnošenje prijava poslovnih ideja i ulazak 11. generacije timova u STARTUP inkubator 
Rijeka (https://startup.rijeka.hr/Javni poziv 11. generacija start up.pdf/). Prijave po 
navedenom pozivu traju do 20. listopada 2019. godine.

U cilju informiranja potencijalnih kandidata organizirana je 09. rujna 2019. godine 
konferencija za novinare u prostorijama RI-INFO. Također, planiraju se održati informativna 
predavanja na riječkim fakultetima, Gradskoj knjižnici Rijeka (Poslovni kutak), Hrvatskom 
zavodu za zapošljavanje i drugim ustanovama i institucijama koje potiču nove poslovne 
ideje.

Tijekom javnog poziva organizirat će se dvije radionice u Startup inkubatoru na kojima će se 
potencijalnim kandidatima pružiti pomoć oko provjere ideja i sastavljanja prijave.

Po on line prijavi kandidati će biti pozvani na razgovor s predstavnicima Programskog vijeća 
na kojem će prezentirati svoju poslovnu ideju.

Prijave ocjenjuje Programsko vijeće STARTUP inkubatora kojeg čine stručnjaci iz redova 
akademske i poslovne zajednice. Članovi vijeća ocjenjivat će motiviranost i spremnost 
prijavljenih timova za razradu poslovne ideje te inovativnost, tržišni potencijal i stupanj 
razrade iste.

Jedanaesta generacija započet će s radom 28. listopada 2019. godine nakon što 
Programsko vijeće donese odluku koji timovi ulaze u osmomjesečni program.

STARTUP inkubator Rijeka timovima kroz besplatni individualizirani program omogućuje:

- potpuno besplatan radni prostor s pristupom brzom internetu (optika) u trajanju od godine 
dana (dodatna četiri mjeseca po završetku službenog programa)

- mentorsku podršku u razradi poslovne ideje (preko 30 mentora koji pokrivaju razna 
područja – IT, produkt dizajn, marketing, pravo, računovodstvo i porezi itd.)

- 30 ak predavanja i radionica pomno pripremljenih kako bi se timovima omogućio  
   brzi izlazak na tržište
-  tehničku pomoć u izradi, validaciji i implementaciji poslovnog plana
-  izrada prototipa za inovativne koncepte s komercijalnim potencijalom



-  kontakt s potencijalnim investitorima iz naše investitorske mreže
-  sudjelovanje na nacionalnim i međunarodnim start up događajima
-  novčane nagrade za najbolja 3 tima.

Edukacija timova se odvija u tri tematska modula: Validacija ideje (1), Razvoj proizvoda, 
pravni aspekti i financije (2) te Izlazak na tržište (3), koji omogućuju timovima da svoje 
inicijalne ideje oblikuju, upotpune i dorade u skladu sa zahtjevima tržišta i suvremenog 
poslovanja. 

Nakon završenog prvog, a zatim i drugog modula timovi prezentiraju napredak poslovne 
ideje pred Programskim vijećem koje odlučuje o njihovom daljnjem nastavku boravka u 
inkubatoru.

Za vrijeme trajanja inkubacije polaznici imaju na raspolaganju mentorsku mrežu koja broji 
preko 35 etabliranih stručnjaka, s kojima mogu rješavati specifična pitanja i izazove.

Pored stručnih mentora, predavača i suradnika, u rad Startup inkubatora i njegovog 
programskog vijeća uključeni su prijašnji korisnici, uspješni poslovni ljudi i šira poslovna 
zajednica uz čiju pomoć se poduzetnička ideja pretvara u stvarnost.

Jedanaesta generacija timova završit će osmomjesečni program početkom srpnja 2020. 
godine nakon čega timovi mogu koristiti radni prostor Startup inkubatora do ulaska nove 
generacije.

Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelniku da donese sljedeći

z a k lj u č a k:

1. Prihvaća se informacija o raspisivanju javnog poziva za podnošenje prijava 
poslovnih ideja i ulazak 11. generacije timova u STARTUP inkubator Rijeka
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